
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, IGUAÍ, Estado BA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ADEMIR SILVA SOUSA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANDRÉ COSTA SANTOS - IGREJA CATÓLICA
ELINEUZA PROTÁZIO BOMFIM PINTO - SECRETARIA MUN. DE EDUCAÇÃO
ENEDINO SOUZA PINTO - CÂMARA DE VEREADORES
ERINEA SILVA TEIXEIRA DE ALMEIDA - SECRETARIA MUN. DE AGRICULTURA
GILMAR BISPO DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL
JAILSON JESUS DOS SANTOS JASMIN - PREFEITURA MUNICIPAL
MARCOS HENRIQUE ALMEIDA  F RIBEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL
MARIA DIAS DOS SANTOS - ESCOLA CRISTÃ
MARIÉLIA ALMEIDA PEREIRA - HOSPITAL SOMAI
ROBERTO MOITINHO DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL
RONALDO RIBEIRO DIAS - POLÍCIA MILITAR
RUBEVAL GUIMARÃES PINTO - CÂMARA DE VEREADORES

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município IGUAÍ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
FORAM APRESENTADOS OS MEMBROS DA EQUIPE QUE COORDENARÃO OS RECENSEADORES NESTE CENSO. ELES SE APRESENTARAM À
COMISSÃO FALANDO SOBRE SUAS EXPECTATIVAS EM RELAÇÃO AO CENSO 2010.         

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
A PAUTA DA REUNIÃO ANTERIOR FOI REPETIDA RESUMIDAMENTE.       

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
FOI ENTREGUE O FOLDER E COMENTADO SOBRE A IMPORTÂNCIA DA BASE TERRITORIAL.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
POIS O TRABALHO DE ATUALIZAÇÃO DE MAPAS DESENVOLVIDO PELA BASE TERRITORIAL, CONTINUA EM ANDAMENTO. NO ENTANTO, FOI
APRESENTADO O ARQUIVO DE LIMITES ALTERADOS PELA SEI NO FINAL DO ANO PASSADO.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
ÁREA DO TOMBA MORRO E DA LAGOA FORMOSA, REGIÕES QUE ESTÃO SITUADAS ENTRE OS MUNICÍPIOS DE IGUAÍ E IBICUÍ.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
ESCLARECENDO QUE AS INSCRIÇÕES TIVERAM SEU PRAZO ESTENDIDO DE 19 ATÉ 25 DE MARÇO NOS CORREIOS E CONTINUOU SEM
ALTERAÇÃO ATÉ 04 DE ABRIL NA INTERNET. DESDE O INÍCIO DO PERÍODO DAS INSCRIÇÕES, JÁ HAVIA INICIADO A DIVULGAÇÃO.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A COMISSÃO FOI INFORMADA SOBRE A LOCALIZAÇÃO DO POSTO DE COLETA (QUE ESTÁ SITUADO NA PRAÇA DOS ESPORTES, S/N, CENTRO



DE IGUAÍ), BEM COMO SOBRE SEU FUNCIONAMENTO. NA OPORTUNIDADE, O COORDENADOR AGRADECEU A COLABORAÇÃO RECEBIDA PELA
PREFEITURA NA CESSÃO DO ESPAÇO FÍSICO E MOBILIÁRIOS.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
RESSALTOU-SE A NECESSIDADE DE MELHORAS NA ESTRUTURA FÍSICA E PATRIMONIAL DO LOCAL PARA MELHORAR A QUALIDADE DOS
TRABALHOS BEM COMO EVITAR POSSÍVEIS DANOS AOS RECURSOS TECNOLÓGICOS QUE ALI SERÃO GUARDADOS. AINDA SOBRE O POSTO,
FALOU-SE SOBRE A QUESTÃO DA NECESSIDADE DE NOVAS FECHADURAS QUE AUMENTARÃO A SEGURANÇA DO LOCAL. O SECRETÁRIO DE
ADMINISTRAÇÃO ROBERTO MOITINHO, GARANTIU QUE PROVIDENCIARIA O QUE FOI SOLICITADO.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
FORAM APONTADAS AS CARACTERÍSTICAS DA PRÉ-COLETA, SUA IMPORTÂNCIA E COMO OS SUPERVISORES ATUARÃO NESSA ETAPA,
FRISANDO A AMPLITUDE DOS DADOS COLETADOS, JÁ QUE OBSERVARÃO INFORMAÇÕES IMPORTANTES A RESPEITO DAS CARACTERÍSTICAS
DO ENTORNO DAS FACES.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
TERMO DE CONVÊNIO: FOI EXPLICADA A SUA IMPORTÂNCIA PARA A FORMALIZAÇÃO DA CESSÃO DO POSTO DE COLETA E DE TODO APOIO
LOGÍSTICO FORNECIDO PELA PREFEITURA.
TECNOLOGIA: FOI FALADO SOBRE AS NOVAS TECNOLOGIAS UTILIZADAS DURANTE O CENSO 2010 QUE SÃO ENTRE OUTRAS OS PDA'S, O
SIGPC, ETC. ESSAS TECNOLOGIAS AUMENTARÃO O CONTROLE E A AGILIDADE DURANTE AS ATIVIDADES CENSITÁRIAS.
UNIFORME DOS RECENSEADORES: TRAZ O BONÉ COMO NOVIDADE EM RELAÇÃO A 2007, E OS RECENSEADORES USARÃO TAMBÉM CRACHÁ
E COLETE COM AS LOGOMARCAS DO IBGE E DO CENSO 2010. TODOS ESSES ELEMENTOS FACILITARÃO O ACESSO DO RECENSEADOR AOS
DOMICÍLIOS E GARANTIRÃO A SEGURANÇA DO MORADOR.
   

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E COLÉGIO MUNICIPAL DUQUE DE CAXIAS.

Participantes do IBGE: 
ACM: MARIVALDO T. DOS SANTOS, E OS ACS: ADAUTON OLIVEIRA SANTOS, STEPHANIE ALVES CUNHA E JAQUELINE SILVA DOS SANTOS.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


